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FINOVIB S 

 Vibrator 13461 

  
Deutsch 

 
Gebrauchsinformation 

1. Anwendungsbereiche 
FINOVIB S ist geeignet für das 
Einrütteln von Gips und Einbettmassen 
in Abdrücke, Küvetten und Muffeln. 

2. Vorteile  
- Blasenfreies, gleichmäßiges 

Materialgefüge 
- Stufenlose Rüttelintensität 
- Beste Standfestigkeit durch 

Sauggummifüße 

3. Gefahrenhinweise  
Das Gerät nicht öffnen, bevor nicht der 
Netzstecker gezogen wurde. 

4. Anleitung  
4.1 Inbetriebnahme 
Nach dem Auspacken das Gerät bitte 
sofort auf Transportschäden 
kontrollieren. Sollten 
Transportschäden aufgetreten sein, 
müssen diese unverzüglich reklamiert 
werden. Das Gerät wird betriebsbereit 
geliefert. 

4.2 Elektrischer Anschluss 
Zuerst kontrollieren, ob die auf dem 
Typenschild des Gerätes angegebene 
Spannung mit der Netzspannung 
übereinstimmt. Erst dann Stecker mit 
Stromnetz verbinden. 

4.3 Handhabung 
Das Gerät wird mit dem Drehschalter 
ein- bzw. ausgeschaltet. 
Bei längerem Nichtbenutzen sollte 
FINOVIB S abgeschaltet werden! 
 

4.4 Reinigung 
Durch regelmäßiges Reinigen wird ein 
reibungsloser Betrieb gewährleistet. 
Außer der normalen Pflege 
(Schwamm, weiche Tücher, milde 
Reinigungsmittel) keine chemischen 
Zusatzmittel erforderlich. 

4.5 Reparaturen 
Reparaturen am Gerät sollten durch 
die DT&SHOP oder eine autorisierte 
Werkstatt vorgenommen werden. Für 
Schäden, die im Zusammenhang mit 
eigenmächtigen Reparaturen 
entstehen, haftet der Anwender. 
Für das Gerät gelten uneingeschränkt 
die Garantie und Lieferbedingungen 
der DT&SHOP. 

5. Lagerung 
Keine Angaben. 

6. Technische Daten  
Anschlusswert: 230 V, 50 Hz 
Leistung: 120 W 
Schaltstufe: 3.000/min. 
Außenmaße: 100 mm 
Rütteltisch: 120 mm 
Gewicht:  2,5 kg 

7. Lieferformen  
FINOVIB S Vibrator 1 Stück 13461 

8. Gewährleistung  
Unsere anwendungstechnischen 
Empfehlungen beruhen auf unseren 
eigenen Erfahrungen und Versuchen 
und stellen lediglich Richtwerte dar. Es 
obliegt der Sachkenntnis des 
Anwenders, die von uns gelieferten 
Produkte auf ihre Eignung für die 
beabsichtigten Verfahren und Zwecke 
zu prüfen. Unsere Produkte 
unterliegen einer kontinuierlichen 
Weiterentwicklung. Wir behalten uns 
deshalb Änderungen in Konstruktion 
und Zusammensetzung vor.  
Selbstverständlich gewährleisten wir 
die einwandfreie Qualität unserer 
Produkte. 

9. Entsorgung gemäß der EG 
Richtlinie 2002/96/EG  

 

 

9.1 Registrierungsnummer 
WEEE-Reg.-Nr. DE 75542610 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FINOVIB S 

 Vibrator 13461 

  
English 

 
User Information 

1. Fields of Application 
FINOVIB S is suitable for the vibration 
of plaster and investment materials 
into impressions, flasks and moulds. 

2. Advantages  
- Bubble-free, uniform structure of 

materials 
- Infinitely variable vibration intensity 
- Best steadiness due to rubber 

suction feet 

3. Safety Precautions  
Do not open the unit unless mains 
supply is disconnected. 

4. Processing Instructions  
4.1 Commencement of operation 
Please check the unit for 
transportation damages immediately 
after unpacking. All transportation 
damages have to be claimed promptly. 
The unit is delivered ready for 
operation. 

4.2 Power connection 
First check if the voltage indicated on 
the identification plate of the unit 
corresponds with your mains voltage. 
Only then connect the plug with the 
mains supply. 

4.3 Operation 
The unit is switched on respectively off 
with the turn switch. 
If the FINOVIB S is not used for a 
longer time, the unit should be 
switched off. 
 

Dieses Gerät darf nicht 
im Hausmüll entsorgt 
werden! Wenden Sie sich 
bitte an den Hersteller 
oder an Ihren Händler! 
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 4.4 Cleaning 
Regular cleaning ensures a smooth 
operation. Besides normal care 
(sponge, soft cloth, gentle cleaning 
agents) the unit does not require any 
chemical additives. 

4.5 Repairs 
Repairs of the unit should only be 
done by DT&SHOP or an authorised 
workshop. The user is liable for 
damages caused by arbitrary repairs. 
The unrestricted conditions of delivery 
and guarantee of DT&SHOP apply for 
this unit. 

5. Storage 
Not applicable. 

6. Technical Data  
Voltage:  230 V, 50 Hz 
Consumption: 120 W 
Speed:  3.000/min. 
Exterior dimensions: 100 mm 
Vibrating table: 120 mm 
Weight:  2.5 kg 

7. Delivery Forms  
FINOVIB S Vibrator 1 pc. 13461 

8. Guarantee  
Our technical recommendations of 
application are based on our own 
experiences and tests and should only 
be regarded as guidelines. It rests with 
the skills and experience of the user to 
verify that the products supplied by us 
are suitable for the intended 
procedures. Our products are 
undergoing a continuous further 
development. We reserve the right of 
changes in construction and 
composition. It is understood that we 
guarantee the impeccable quality of 
our products. 
 
 
 
 
 

9. Disposal in Accordance with  
EC Guideline 2002/96/EC  

 

9.1 Registration number 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FINOVIB S 

 Vibreur 13461 

  
Français 

 
Mode d’emploi 

1. Domaines d’utilisation 
FINOVIB S convient pour vibrer le 
plâtre et les revêtements dans les 
empreintes, cuvettes et moufles. 

2. Avantages  
- Structure du matériau sans bulle et 

homogène 
- Intensité des vibrations réglable en 

continu 
- Excellente stabilité grâce aux pieds 

ventouses en caoutchouc 

3. Consignes de sécurité  
Ne pas ouvrir l'appareil avant de l'avoir 
débranché. 

4. Mode d’emploi  
4.1 Mise en service 
Après avoir déballé l'appareil, 
rechercher immédiatement 
d'éventuelles avaries de transport. Si 
l'appareil devait avoir été endommagé 
au cours du transport, toute avarie doit 
aussitôt faire l'objet d'une réclamation. 
L'appareil est livré prêt à fonctionner. 

4.2 Raccordement électrique 
Vérifier tout d'abord si la tension 
indiquée sur la plaque signalétique de 
l'appareil correspond à la tension du 
secteur. Brancher seulement alors le 
connecteur au réseau électrique. 

4.3 Maniement 
Le commutateur rotatif permet de 
mettre l'appareil sous et hors tension. 
 
 

La mise sous tension permet de 
choisir entre une fréquence de 3 000 
oscillations par minute. 
En cas de non-utilisation prolongée, 
mettre l'appareil hors tension! 

4.4 Nettoyage 
Un nettoyage régulier garantit un 
fonctionnement sans panne. Mis à part 
les produits d’entretien habituels 
(éponge, chiffons et détergents doux), 
aucun nettoyant chimique 
complémentaire nécessaire. 

4.5 Réparations 
Toute réparation de l'appareil doit être 
confiée à la société DT&SHOP ou à un 
atelier agréé. La responsabilité des 
dommages découlant de réparations 
effectuées sans autorisation, à 
l'initiative de l'utilisateur, incombent à 
celui-ci. 
L'appareil est soumis, sans 
restrictions, aux conditions de garantie 
et de livraison de la société 
DT&SHOP. 

5. Stockage 
Aucune indication. 

6. Données techniques  
Alimentation: 230 V, 50 Hz 
Puissance: 120 W 
Paliers de commutation: 3.000 / min. 
Dimensions extérieures: 100 mm 
Plateau:               120 mm 
Poids:  2,5 kg  

7. Conditionnement 
FINOVIB S Vibreur 1 pièce 13461 

8. Prestation de garantie  
Nos recommandations d’application 
technique reposent sur nos propres 
expériences et nos essais et ne sont 
données qu’à titre indicatif. Il incombe 
à l’utilisateur compétent d’examiner les 
produits que nous livrons en vue de 
leur aptitude aux procédés et buts 
poursuivis. 

This equipment must not 
be disposed in domestic 
waste! Please contact the 
manufacturer or your 
dealer! 
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 Nos produits sont continuellement 
perfectionnés, c’est pourquoi nous 
nous réservons le droit d’en modifier la 
construction et la composition. Nous 
garantissons, naturellement la qualité 
irréprochable de nos produits. 

9. Elimination des déchets selon la 
directive CE 2002/96  

 

9.1 N° d'enregistrement 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FINOVIB S 

 Vibradora 13461 

  
Español 

 
Información sobre el uso 

1. Ámbito de aplicación 
FINOVIB S es adecuada para hacer 
fluir yeso y revestimiento en  moldes, 
cubetas y muflas. 

2. Ventajas  
- Estructura del material 

homogénea, sin burbujas 
- Intensidad de vibración ajustable 

de manera continua 
- Gran estabilidad gracias a patas 

con ventosas 

3. Indicaciones de peligrosidad  
No abra el aparato sin antes 
desconectar el enchufe. 

4. Instrucciones  
4.1 Puesta en funcionamiento 
Después de desembalar el aparato, 
revise inmediatamente si ha sufrido 
algún daño durante el transporte. En 
caso de que haya sufrido algún daño 
durante el transporte, debe reclamarlo 
de inmediato. El aparato se entrega 
listo para funcionar. 

4.2 Conexión eléctrica 
Controle primero si la tensión indicada 
en la placa que muestra el tipo de 
aparato se corresponde con la de la 
red. Sólo después de hacerlo puede 
conectarlo a la red eléctrica. 

4.3 Manejo 
El aparato se enciende y se apaga por 
medio de un interruptor giratorio. 
¡Apague la FINOVIB S, si no la usa 
por un tiempo prolongado!  

4.4 Limpieza 
Limpiándola periódicamente, se 
garantiza un funcionamiento libre de 
averías. Además del cuidado normal 
(esponja, paños suaves, agente de 
limpieza no agresivo), no use ningún 
medio químico adicional. 

4.5 Reparaciones 
El aparato debe ser reparado 
solamente por DT&SHOP o un taller 
autorizado. Si el aparato se manipula 
por cuenta propia, quedará excluida la 
garantía. Para este aparato son 
válidas sin restricciones las 
condiciones de garantía y entrega. 

5. Almacenamiento 
No hay indicaciones. 

6. Datos técnicos  
Valor de conexión: 230 V, 50 Hz 
Potencia en vatios: 120 W 
Intensidad de funcionamiento 
ajustable: 3.000/min. 
Medida exterior: 100 mm 
Mesa vibradora: 120 Ø 
Peso:  2,5 kg 

7. Formas de entrega  
FINOVIB S vibradora 1 pieza 13461 

8. Garantía  
Nuestros consejos de uso técnico se 
basan en nuestra larga experiencia y 
experimentos. Representan 
únicamente valores que sirven para 
orientar al usuario. El usuario, acorde 
con su conocimiento específico de la 
materia, debe comprobar si los 
productos que le hemos suministrado 
son apropiados para el procedimiento 
y los fines intencionados. 
Nuestros productos están sometidos a 
un proceso continuo de investigación y 
desarrollo, por lo cual nos reservamos 
el derecho de hacer cambios en su 
construcción. Por supuesto que 
garantizamos una impecable calidad 
de nuestros productos. 

9. Eliminación según la Directiva 
2002/96EG 

 

9.1 Número de registro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cet appareil ne doit pas 
être jeté avec les ordures 
ménagères ! Veuillez vous 
adresser au fabricant ou à 
votre fournisseur! 

¡Este aparato no debe 
ser eliminado junto con la 
basura doméstica! ¡Por 
favor, diríjase al 
fabricante o distribuidor! 
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FINOVIB S 
 Vibratore 13461 

  
Italiano  

 
Istruzioni d'uso 

1. Campi d'uso  
FINOVIB S è adatto al processo di 
vibrazione di gesso e materiali di 
rivestimento in stampi, cuvette e 
muffole. 

2. Vantaggi 
- Struttura del materiale omogenea 

e priva di bolle d’aria 
- Intensità di vibrazione regolabile 

in continuo 
- Massima stabilità grazie ai piedini 

di gomma a ventosa 

3. Indicazioni di pericolosità 
Non aprire l’apparecchio prima di 
avere scollegato la spina di 
alimentazione. 

4. Istruzione 
4.1 Messa in esercizio 
Dopo aver disimballato l’apparecchio 
controllare verificare subito l’eventuale 
presenza di danni da trasporto. 
Qualora fossero evidenti danni da 
trasporto presentare immediatamente 
un reclamo. L’apparecchio è fornito 
pronto per l’uso. 

4.2 Collegamento elettrico 
Innanzi tutto, verificare che la tensione 
indicata sulla targhetta 
dell’apparecchio corrisponda alla 
tensione di alimentazione della rete. 
Collegare la spina alla rete elettrica 
solo dopo avere effettuato tale verifica. 
 
 
 

4.3 Utilizzo 
L’apparecchio può essere acceso e 
spento con il commutatore rotativo. 
In caso di inutilizzo prolungato, 
FINOVIB S deve essere spento! 

4.4 Pulizia 
Con la pulizia regolare è possibile 
garantire il funzionamento senza 
inconvenienti. Oltre ai normali materiali 
usati per la cura dell’apparecchio 
(spugne, panni morbidi, detergenti 
delicati), può essere necessario 
l’impiego di additivi chimici. 

4.5 Riparazioni 
Le riparazioni sull’apparecchio 
possono essere effettuate solo da 
parte di DT&SHOP o da un laboratorio 
autorizzato. L’utente risponde dei 
danni derivanti da riparazioni effettuate 
arbitrariamente. 
Per l’apparecchio valgono 
illimitatamente le condizioni di 
garanzia e di consegna di DT&SHOP. 

5. Magazzinaggio 
Nessuna indicazione. 

6. Dati tecnici 
Tensione di collegamento: 
 230 V / 50 Hz 
Potenza: 120 W 
Velocità: 3.000 vibr./min. 
Dimensioni esterne: 100 mm 
Tavola vibrante: Ø 12,0 x 10,0 cm 
Peso: 2,5 kg 

7. Fornitura 
FINOVIB S Vibratore 1 pezzo 13461 

8. Garanzia 
I nostri consigli per l’utilizzo si basano 
sulle nostre esperienze e ricerche e 
hanno solamente valore indicativo. È 
responsabilità dell’utente verificare se i 
prodotti da noi forniti sono adatti alle 
tecniche e ai lavori previsti. 
I nostri prodotti sono soggetti a 
continui sviluppi.  

Possono quindi cambiare la 
costruzione o la composizione. 
Naturalmente possiamo sempre 
garantire la perfetta qualità dei nostri 
prodotti. 

9. Smaltimento conforme alla 
direttiva 2002/96/CE 

 

9.1 Numero di registrazione 
WEEE-Reg.-Nr.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FINOVIB S 

 Vibrátor 13461 

  
Česky 

 
Návod na použití 

1. Oblast použití 
FINOVIB S je určen k vibrování sádry 
a zatmelovacích hmot v otiscích, 
kyvetách a licích kroužcích. 

2. Přednosti 
- bezbublinové, rovnoměrné 

vibrování hmot a materiálů 
- plynule regulovatelná síla vibrací 
- perfektní stabilita díky přísavkám 

na spodní straně přístroje 

3. Bezpečnostní pokyny 
Přístroj před otevřením vytáhněte ze 
zásuvky! 

4. Návod 
4.1 Uvedení do provozu 
Po vybalení přístroj ihned zkontrolujte, 
zda nebyly způsobeny přepravní 
škody. Pokud takové škody objevíte, 
bezprodleně je reklamujte. Přístroj se 
dodává připravený k provozu. 

4.2 Zapojení do elektřiny 
Nejdříve zkontrolujte, zda-li elektrické 
napětí uvedené na výrobním štítku 
přístroje odpovídá elektrickému napětí 
v zásuvce.Teprve poté zastrčte 
koncovku do elekrické zásuvky. 

4.3 Použití 
Přístroj se zapíná a vypíná otočným 
spínačem. Zapnutím lze regulovat 
intenzitu kmitání mezi 3000 otáčkami. 
Při delším prostoji přístroj FINOVIB S 
vypněte z elektřiny. 
 
 

Questo apparecchio non 
deve essere smaltito con 
i rifiuti domestici! 
Si prega di contattare il 
produttore o il fornitore! 
 



 
FINO GmbH · Mangelsfeld 18 · D-97708 Bad Bocklet  
Tel.+49 97 08 90 94 20 · Fax +49 97 08 90 94 21 · info@fino.com · www.fino.com 06074347 

 4.4 Čištění 
Pravidelným čištěním přístroje je 
zaručen bezproblémový provoz. Mimo 
normální péče ( houbou, jemnými 
ubrousky a šetrnými čisticími 
prostředky) není zapotřebí žádných 
chemických prostředků. 

4.5 Opravy 
Opravy přístroje nechejte provést 
firmou DT&SHOP nebo autorizovanou 
dílnou. Za škody způsobené 
neodborným zásahem ručí uživatel. 
Přístroj podléhá záručním a 
dodavatelským podmínkám firmy 
DT&SHOP. 

5. Skladování 
Žádné údaje 

6. Technické parametry 
příkon:       230 V, 50 Hz 
výkon:       120 W 
rychlostní stupně:    3.000 / min. 
vnější rozměry:      100 mm 
vibrační plocha:      120  
váha:               2,5 kg 

7. Dodávaná balení 
FINOVIB S Vibrátor 1 kus 13461 

8. Záruka 
Naše doporučení ke zpracování 
spočívají na našich vlastních 
zkušenostech a pokusech a slouží 
k orientaci. Uživatel musí sám na 
základě svých odborných znalostí určit 
způsob použití. Naše výrobky 
podléhají kontinuálnímu vývoji. 
Vyhrazujeme si proto změny 
v konstrukci a složení. Kvalita tím 
zůstává nedotčena. 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Likvidace odpadu dle sm ěrnice 
EG 2002/96/EG 

 

9.1 Registrační čísla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FINOVIB S 

 Wibrator 13461 

  
Polski 

 
Instrukcja stosowania 

1. ZAKRES STOSOWANIA 
FINOVIB S nadaje się do wytrząsania 
gipsu i mas osłaniających w 
wyciskach, puszkach i pierścieniach. 

2. ZALETY  
- Struktura materiału bez pęcherzy i 

równomierna 
- Bezstopniowa regulacja 

intensywności wytrząsania 
- Najlepsze stabilność dzięki 

gumowej przyssawce 

3. WSKAZÓWKI 
BEZPIECZEŃSTWA 

Nie otwierać urządzenia przed 
wyciągnięciem wtyczki! 

4. WPROWADZENIE 
4.1 Uruchomienie 
Po rozpakowaniu urządzenia naleŜy 
natychmiast sprawdzić czy nie uległo 
uszkodzeniu w czasie transportu. 
JeŜeli stwierdzi się uszkodzenia naleŜy 
urządzenie bezzwłocznie reklamować 
Urządzenie dostarczane jest jako 
gotowe do pracy. 

4.2 Podłączenie elektryczne 
Najpierw naleŜ sprawdzić czy napięcie 
podane na tabliczce znamionowej 
odpowiada napięciu sieciowemu. 
Dopiero potem moŜna go podłączyć 
do sieci. 

4.3 Obsługa 
Urządzenie włącza się wyłącza 
pokrętłem. Przy włączeniu moŜna 
ustawić ilość wibracji 6.000 na minutę. 

Przy dłuŜszej przerwie w uŜytkowaniu 
urządzenia naleŜy go wyłączyć z sieci. 

4.4 Czyszczenie 
Przez regularne czyszczenie zapewnia 
się bezusterkową pracę urządzenia. 
Do pielęgnacji urządzenia naleŜy 
stosować miękką ściereczkę, gąbkę, 
delikatne środki myjące, nie jest 
konieczne stosowanie  chemicznych 
środków czyszczących. 

4.5 Naprawy 
Naprawę urządzenia naleŜy 
przeprowadzić jedynie w DT&SHOP 
lub w autoryzowanym warsztacie.Za 
szkody powstałe w wyniku 
samodzielnej naprawy odpowiada 
uŜytkownik. Dla urządzenia obwiązuje 
gwarancja i warunki dostawy  
DT&SHOP. 

5. MAGAZYNOWANIE 
Nie ma danych. 

6. DANE TECHNICZNE 
Wartość podłączeniowa: 
  230 V, 50 Hz 
Moc:  120 W 
Stopnie włączania: 3.000 / min. 
Wymiary zewn.: 100 mm 
Stół wibratora: 120 Ø 
Waga:  2,5 kg 

7. FORMY DOSTAWY 
FINOVIB S Wibrator 1 sztuka 13461 

8. GWARANCJA  
Nasze zalecenia odnośnie 
zastosowania opierają się na naszych 
własnych doświadczeniach i 
badaniach i stanowią wyłącznie 
wytyczne UŜytkownik zobowiązany 
jest sprawdzić dostarczone przez nas 
produkty pod kątem przewidzianej 
metody i zastosowania. Nasze 
produkty są stale udoskonalane, 
dlatego zastrzegamy sobie prawo do 
zmian w konstrukcji i składzie. 
 

Tento přístroj nevyhazujte do 
domácího odpadu! Obraťte 
se na výrobce nebo na 
Vašeho prodejce! 
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Jest oczywiste, Ŝe gwarantujemy 
doskonałą jakość naszym produktom. 

9. UTYLIZACJA WEDLUG PRAWA 
UNI EUROPEJSKIEI 2002/96/EG  

 

 

9.1 Numer rejestracyjny 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Urządzenia nie wolno 
wyrzucać wraz z odpadami 
domowymi. Proszę 
skontaktować się z 
producentem lub 
sprzedawcą! 


